

О Т Ч Е Т **о деятельности ОГО ФСО «Динамо» Республики Татарстан** **в 2021 году**

2021 год для всего татарстанского динамовского сообщества прошел под знаком 95-летия со дня образования.

В международном конно-спортивном комплексе «Казань» состоялось торжественное мероприятие, посвященное этому знаменательному событию. На нем присутствовали руководители Всероссийского Общества «Динамо», Министерства спорта Республики Татарстан, руководители силовых министерств и ведомств республики, а также руководители коллективов физической культуры, входящих в общество, почетные гости, ветераны общества.

За достигнутые высокие результаты, пропаганду и популяризацию динамовского движения, награждены различными наградами члены Общества «Динамо» Республики Татарстан: спортсмены, тренеры, ветераны, сотрудники и работники динамовских коллективов, принимавших активное участие в жизни Общества.

Высокие спортивные достижения динамовцев, активная деятельность в осуществлении государственной политики в области физической культуры, воспитании подрастающего поколения, позволили нашему Обществу остаться ведущей физкультурно-спортивной организацией в нашей республике.

* * *

Главным спортивным событием прошедшего года стали 32-ые летние Олимпийские игры в Токио.

14 наших лучших спортсменов-динамовцев, были отобраны в команду Российской Федерации, и приняли участие в соревнованиях Олимпиады.

Наиболее успешно выступила наша рапиристка Марта Мартьянова, которая стала Олимпийской чемпионкой в составе российской команды по фехтованию.

Серебряные медали Олимпиады выиграла: пловец - Александр Красных, в составе эстафеты 4х200метров вольным стилем, и волейболисты: Максим Михайлов, Артем Вольвич, Валентин Голубев.

Бронзовую медаль игр завоевал боксер – Имам Хатаев.

Кроме вышеперечисленных спортсменов, участвовали в соревнованиях Олимпиады, но не смогли пробиться на пьедестал: дзюдоист - Роберт Мшидобадзе, пловец - Григорий Тарасевич, стендовики - Зиля Батыршина и Екатерина Субботина, и волейболистки – Анна Подкопаева, Ирина Королева, Евгения Старцева и Арина Федоровцева.

Но и кроме Олимпиады, прошедший год был богат на различные спортивные события. Наши спортсмены и динамовские команды принимали в них самое активное участие, показывая при этом высокие результаты.

Воспитанники школы стендовой стрельбы, уже в течении многих лет, стабильно входят в число победителей и призеров соревнований самого высокого уровня.

В числе самых ее ярких представителей: Зиля Батыршина, Екатерина Субботина, Алина Фазылзянова, Сергей Глухов, Геннадий Мамкин, которые в течении 2021 года, становились победителями и призерами практически всех этапов Кубка Мира, где принимали участие, как в командных, так в личных соревнованиях. Завоевывали самые высшие награды чемпионатов Европы и России. Зиля Батыршина стала победителем Кубка мира 2021 года в личном зачете.

Необходимо отметить достижения динамовских стрелков, воспитанников отделения школы по пулевой стрельбе, базирующейся в Спортивном центре «Динамо» (поселок Мирный). В 2021 году, татарстанские «пулевики», впервые в истории, поднялись на пьедестал первенства Европы: Евгений Потапов и Айгуль Хабибуллина завоевали золото и бронзу, соответственно, в составе сборных команд России. После чего, подтвердив свой высокий уровень, Евгений Потапов стал двукратным победителем первых Игр Стран СНГ, прошедших в г. Казани, а Айгуль Хабибуллина завоевала бронзовую медаль.

Радуют нас своими многочисленными успехами тхэквондисты. Самым ярким достижением стала серебряная медаль Чемпионата мира Анны Казарновской. Сборная команда Республики Татарстан по тхэквондо, состоящая из динамовцев, завоевала золотую медаль Чемпионата России. В личном зачете

наши тхэквондисты также становились победителями и призерами международных и всероссийских соревнований.

Татарстанские фехтовальщицы выиграли серебро в командных соревнованиях чемпионата России по фехтованию. А Марта Мартьянова к олимпийскому золоту добавила бронзу Кубка мира.

Высоких достижений достигли наши борцы: на чемпионате мира по боевому самбо чемпионами стали - Руслан Гасанханов и Магомед Магомедов. Артур Хапцев и Мария Шекерова стали чемпионами мира по борьбе самбо (на песке). Дзюдоист Нияз Билалов завоевал золотую и бронзовую медали международного турнира «Большой шлем», а также стал чемпионом России.

Нельзя не отметить успехи нашей спортсменки, воспитанницы РСШОР «Динамо», «восходящей звезды» татарстанской и российской тяжелой атлетики - Дарьи Ахмеровой. В прошедшем году она стала абсолютной чемпионкой: России, первенства Европы, Чемпионата Европы. А на прошедшем в конце 2021 года чемпионате мира ей немного не повезло, и она остановилась в шаге от пьедестала, завоевав при этом бронзовую медаль в толчке.

Успешно в прошедшем году выступали спортсмены МЧС Республики Татарстан. Так серебро чемпионата мира по пожарно-спасательному спорту завоевала Милана Юртаева, бронзу – Дамир Курбанов.

Победителями и призерами международных и всероссийских соревнований в 2021 году становились наши спортсмены-динамовцы: пловцы – Ника Годун, Григорий Тарасевич; лыжники – Андрей Ларьков, Алия Иксанова, Анастасия Доценко; гимнастка – Владислава Николаева; боксеры – Эмир Басиров, Игорь Царегородцев; аквабайкер – Рустам Амерханов.

Динамовские команды в игровых видах спорта по-прежнему находятся на ведущих ролях.

Мужская команда по хоккею на траве «Динамо-Ак Барс» в 2021 году в девятнадцатый раз стала чемпионом России, завоевала Суперкубок России, стал серебряным призером Кубка России.

Женская команда по хоккею на траве «Ак Барс-Динамо» завоевала серебряные медали чемпионата России и выиграла Кубок России.

Женская волейбольная команда «Динамо-Ак Барс» стала бронзовым призером Чемпионата России и выиграла Кубок России.

Команда «Динамо-Татарстан» по волейболу на снегу победила в чемпионате России.

Нельзя не отметить высокие достижения наших молодых спортсменов-динамовцев. Они стараются не отставать от своих старших коллег. Можно смело сказать, что растет достойная смена.

На чемпионате Европы по стендовой стрельбе среди девушек золото и бронзу завоевала Дарья Лекомцева; среди юношей - серебро у Артема Глотова. Дарья Лекомцева кроме того, стала вице-чемпионкой юниорского Кубка мира по стендовой стрельбе.

Эмиль Алиев стал победителем Первенства России по тхэквондо ВТФ среди юниоров до 21 года.

На первенстве Европы по вольной борьбе среди девушек Наталья Храменкова заняла первое место.

На первенстве России среди юношей по тяжелой атлетике золото завоевал бугульминский динамовец – Роман Данилов.

Команда юных татарстанских шпажистов завоевала бронзовую медаль на первенстве России по фехтованию, а Мария Дьячкова завоевала бронзу в личном зачете.

Спортсмены спортивной школы «Динамо» г. Нижнекамска на первенстве мира по армрестлингу завоевали: золото - Волкова Марта, серебро - Куликов Ярослав и бронзу - Урезов Владислав.

Синхронистка Агния Тулупова, воспитанница школы Татьяны Покровской, стала серебряным призером Этапа мировой серии.

Волейболистки Дарья Заманская и Варвара Сергеева, в составе юниорской сборной России, стали чемпионками мира среди юниоров до 18 лет.

Показателем высочайшего уровня татарстанских динамовцев являются тот факт, что почти 200 наших спортсменов входят в составы национальных сборных команд России.

Фундамент столь весомых спортивных результатов - высокий профессионализм тренерско-преподавательского состава Общества

«Динамо» Республики Татарстан: Сергей Константинович и Светлана Александровна Демины (стендовая стрельба), Екатерина Павловна Лузганова (пулевая стрельба), Арайк Арташович Маргарян (хоккей на траве – мужчины), Валентина Андреевна Апельганец (хоккей на траве – женщины), Ришат Сиразутдинович Гилязутдинов (волейбол – женщины), Ильдар Равилович Шаймарданов (фехтование), Татьяна Николаевна Покровская (синхронное плавание), Сергей Викторович Титкин (тхэквондо), Анвар Равильевич Ахмеров (тяжелая атлетика), Адель Касимович Зайнетдинов (бокс) и многих других тренеров.

* * *

Развитие **служебно-прикладных видов спорта**, повышение уровня физической подготовки сотрудников органов правопорядка, безопасности и военнослужащих войск национальной гвардии – является приоритетным направлением практической работы нашего Общества и коллективов физической культуры.

В соответствии с Календарным планом спортивных мероприятий на 2021 год, в полном объеме проведена комплексная Спартакиада среди коллективов физической культуры по 8-ми служебно-прикладным видам спорта. В ней участвовало более **1000** членов Общества «Динамо» Республики Татарстан.

Общекомандное первенство комплексной Спартакиады определялось среди коллективов физической культуры в двух группах по наименьшей сумме очков-мест, набранных коллективами в **6** видах программы.

За призовые места в первой группе боролись три коллектива физической культуры Управления МВД России по г. Казани, МЧС Республики Татарстан и Управление МВД России по г. Набережные Челны, которые в равной степени претендовали на самые высокие места. Победителем в общекомандном зачете стал коллектив Управления МВД России по г. Набережные, второе место занял коллектив Управления МВД России по г. Казани и на третьем месте коллектив МЧС Республики Татарстан.

Во второй группе уверенную победу одержал коллектив Казанского юридического института МВД России, второе место занял коллектив Центра специальной связи и информации ФСО России в Республике Татарстан и третье место коллектив Татарстанской Таможни.

Очень слабо, всего в 4-х видах Спартакиады выступил коллектив Управления ФСБ, в 3-х видах – Казначейство, Налоговой службы, Казанского линейного управления, в 2-х видах – Управления Росгвардии и Фельдъегерской службы. А сотрудники КПП «Казань-аэропорт» вообще не выступили ни в одном виде Спартакиады.

По итогам республиканских соревнований лучшие татарстанские спортсмены-динамовцы защищали честь нашего Общества на соревнованиях комплексной Спартакиады Всероссийского Общества «Динамо» среди региональных организаций. Необходимо отметить возросший уровень участников Всероссийской Спартакиады. Практически все сильнейшие спортсмены России выступали на соревнованиях. Тем не менее спортсмены и команды Общества «Динамо» Республики Татарстан, практически по всем видам занимали призовые места, а в общем зачете Спартакиады Общество «Динамо» Республики Татарстан, в упорной борьбе, заняло второе общекомандное место. Костяк сборных наших команд Общества «Динамо» составляли в сотрудники МВД по Республике Татарстан, включая сотрудников городских советов «Динамо»: городов Казани, Набережных Челнов и Нижнекамска, а также сотрудники МЧС Республики Татарстан, УФСБ по Республике Татарстан, Татарстанской Таможни.

Помимо республиканских соревнований, Обществом «Динамо» Республики Татарстан в 2021 году, организованы и проведены соревнования Всероссийского общества «Динамо»:

- Международный турнир по мини-футболу среди силовых структур, памяти Л.И. Яшина;
- Соревнования Всероссийского общества «Динамо» по волейболу среди региональных организаций.

Председатель Всероссийского Общества «Динамо» Гулевский Анатолий Николаевич, подводя итоги прошедшего года, отметил высокие достижения татарстанских спортсменов и выразил благодарность за отличную подготовку и проведение всероссийских соревнований.

* * *

Большую роль Общество «Динамо» отводит организации и проведению спортивных и физкультурных мероприятий,

посвященных памяти сотрудников правоохранительных органов, прославленным спортсменам и заслуженным тренерам.

Традиционными стали:

- XVI Всероссийский турнир Общества «Динамо» по волейболу на Кубок Министра внутренних дел по Республике Татарстан среди ветеранов правоохранительных органов, посвященный памяти генерал-лейтенанта милиции Салиха Зелялетдиновича Япеева;

- 26-ой легкоатлетический забег, посвященный памяти ветерана Общества «Динамо» Республики Татарстан Василия Романовича Матвеева;

- VI Всероссийский юношеский турнир по дзюдо, посвященный памяти ветеранов дзюдо и борьбы самбо Общества «Динамо» Республики Татарстан;

- 13-ый Межрегиональный турнир по боксу имени Евгения Мунькова, посвященный памяти сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей;

- соревнования по лыжным гонкам, посвященные памяти чемпионов «Динамо» и МВД СССР подполковника милиции Анаса Тимербаева и старшины милиции Рафаэля Садыкова;

- открытый Всероссийский турнир по тяжелой атлетике на призы Заслуженного тренера России Николая Васильевича Капитонова;

- Международный турнир по синхронному плаванию «Кубок Светланы Ромашиной» (г. Казань).

Надо отметить, что с каждым годом растет популярность данных мероприятий.

Особое внимание в нашем Обществе уделяется развитию и популяризации **ветеранского динамовского спортивного движения.**

Заслуженные ветераны нашего общества принимают самое активное участие во всех проводимых мероприятиях. Передают молодым динамовцам свои знания, участвуют в их нравственном и патриотическом воспитании.

В лучшую сторону по работе с ветеранами необходимо отметить коллективы: Казанского юридического института МВД России, Городского Совета «Динамо» г. Набережные Челны, Спортшколы по фехтованию. В этих динамовских коллективах на

постоянной основе проводились спортивные и физкультурно-массовые мероприятия с участием ветеранов, созданы условия для их занятий спортом и физкультурой.

* * *

Особое внимание руководством Совета общества «Динамо» Республики Татарстан и коллективов физической культуры уделяется работе с детьми и подростками.

На постоянной основе проводятся мероприятия по приобщению подрастающего поколения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Здесь, особая роль отводится коллективам «Юный динамовец» и профильным детским клубам при коллективах физической культуры.

Традиционно активная работа ведется в Управлении ГИБДД МВД по Республике Татарстан, где действуют 1 477 отрядов юных инспекторов движения, насчитывающие более 18 тысяч детей и подростков. Сборная юных инспекторов движения Республики Татарстан в 2021 году стала победителем Всероссийского конкурса «Безопасное колесо».

Профильные клубы и секции по интересам функционируют в коллективах городского Совета «Динамо» г. Набережные Челны («Юный динамовец»), МЧС Республики Татарстан («Юный пожарный»), УФСИН России по Республике Татарстан (спортивно-патриотический клуб «НУР»), Федерации подводных видов спорта («Юный подводник»), и других коллективах.

Всего в динамовских коллективах функционируют секции, клубы, отделения спортшкол – по 26-ти видам спорта, в которых занимаются более 10 тысяч юных спортсменов.

Молодые динамовские воспитанники успешно выступают как на всероссийских, так и на международных соревнованиях. Часть их них уже была озвучена ранее. Это спортсмены по пулевой и стендовой стрельбе, хоккею на траве, тяжелой атлетике, армрестлингу, волейболу, тхэквондо и другие.

Необходимо отметить еще ряд динамовских коллективов, успешно занимающихся работой с детьми, подготовкой юных спортсменов, их воспитанием.

В Академия художественной гимнастики занимаются более 500 детей, начиная с 3-х летнего возраста.

Помимо спортивной работы, динамовская Академия художественной гимнастики ведет активную благотворительную деятельность.

Федерация синхронного плавания вносит большой вклад в развитие детского и юношеского спорта. В настоящее время этим видом спорта занимается около 1000 юных спортсменов. Татарстанские динамовские синхронистки из казанской школы «Татьяны Покровской» выиграли общекомандный Кубок Белграда. На чемпионате России завоевали четыре комплекта бронзовых наград.

Спортивно-патриотическим клубом «НУР» УФСИН России по Республике Татарстан в течении года проводились детские спортивные мероприятия: мастер-классы по дзюдо для учащихся школ; турниры по дзюдо, патриотические мероприятия. В клубе занимаются около 300 детей.

Подводный научно-исследовательский отряд имени А.А. Леонова динамовского коллектива Федерации подводных видов спорта Республики Татарстан, стал победителем премии Русского географического общества в номинации «Лучший молодежный проект».

В детско-юношеской хоккейной школе «Динамо» в настоящее время занимается около 400 детей по 10-ти возрастам. Подтверждением высокого уровня мастерства воспитанников и тренерского состава нашей школы являются их достижения в 2021 году:

- команда 2008 года рождения стала завоевала золото чемпионата России – Кубка Третьяка, а команда 2007 года рождения стала бронзовым призером аналогичного турнира.

Юные набережночелнинские динамовцы стали серебряными призерами в общекомандном зачете Всероссийского форума «Динамо»-школа лидеров». В форуме принимали участие юные динамовцы из 18 регионов страны.

* * *

Вся вышеизложенная информация о спортивно-физкультурной работе коллективов, входящих в наше Общество, формируется на основе данных которые присылают коллективы в Совет Общества. Кроме того, вся присланная информация обобщается, анализируется и направляется во Всероссийское Общество «Динамо».

В ноябре 2021 года было направлено письмо о предоставлении отчетов о проведенных, в течении года, в коллективах спортивных, физкультурно-массовых мероприятиях. В установленный срок не представили информацию: Управление службы исполнения наказания, Управление налоговой службы, Казанское линейное управление МВД, Управление казначейства, Центр военно-спортивных игр, Федерация подводных видов спорта.

Вместе с тем в ряде присланных отчетов отсутствует информация о проведенных мероприятиях в коллективах, включая мероприятия с детьми, ветеранами.

И это при том, что в 2022 году Всероссийское Общество «Динамо» объявило смотр-конкурс деятельности региональных организаций, посвященный 100-летию Общества «Динамо». При подведении результатов конкурса, учитывается деятельность региональных организаций в четырех направлениях:

- 1) развитие спорта и физкультурно-массовой работы, в том числе поддержка детско-юношеского спорта;
- 2) создание и поддержка детских динамовских коллективов, физическое и патриотическое воспитание детей, проведение различных мероприятий с детьми;
- 3) развитие ветеранского движения;
- 4) освещение деятельности динамовских коллективов в средствах массовой информации.

Критерии оценки смотра-конкурса идентичны отчетам, о которых говорилось ранее.

В связи с чем, для более полного представления информации о деятельности и мероприятиях, проводимых в коллективах, отчет будет ежеквартальным.

* * *

Выполняя решения XIX отчетно-выборной конференции Общества «Динамо» Республики Татарстан, продолжалась работа по дальнейшей **пропаганде деятельности Общества** в области

физической культуры и спорта, способствующей дальнейшему укреплению и популяризации динамовского движения в нашей республике.

В рамках торжественных мероприятий, посвященных 95-летию Общества «Динамо» Республики Татарстан проведены республиканские конкурсы:

- детского творчества «Динамо» - глазами детей», в котором приняли участие 147 детей и подростков из 20 городов и районов нашей республики;

- художественной самодеятельности «Стартуем с песней», в котором участвовали представители 12 коллективов физической культуры в 6 номинациях;

- спортивных журналистов «Динамо» - сила в движении и единстве». В конкурсе приняли участие 54 человека, как профессиональные журналисты, так и внештатные авторы, чьи материалы были опубликованы и вышли в эфир.

Проведен республиканский конкурс детского творчества «Динамовцы Татарстана – олимпийцы в Токио», в котором приняли участие 97 детей. Награждение лауреатов проведено в спорткомплексе «Динамо» в рамках спортивного праздника «Мама, папа, я – спортивная семья». Награждение лауреатов конкурса и участников спортивного праздника проводили известные динамовские спортсменки: семикратная олимпийская чемпионка по синхронному плаванию Светлана Ромашина, олимпийская чемпионка по легкой атлетике Гульнара Галкина-Самитова, олимпийская чемпионка по фехтованию Марта Мартьянова.

С целью информирования о деятельности и достижениях нашего Общества, среди членов коллективов физической культуры, проведены стимулирующие акции с розыгрышем ценных призов.

В течении года распространялась спортивная и подарочная продукция с юбилейной динамовской символикой.

За 2021 год в средствах массовой информации размещено и опубликовано более 600 материалов разного жанра, на телеканалах прошло более 300 информационных и аналитических сюжетов, касающихся деятельности Общества «Динамо» Республики Татарстан.

* * *

В соответствии с Уставом Общества «Динамо» Республики Татарстан и Постановлением Совета «Динамо» Республики Татарстан от 9 февраля 2021 года № 46/02/22 утвержден план сбора и сдачи членских взносов коллективами физической культуры на 2021 год.

Все коллективы, выполнили план по сбору и сдачи членских взносов на 100 процентов.

При этом, необходимо отметить, что ряд коллективов сдали взносы позже установленного срока (до 1 июля), это коллективы: Управления службы судебных приставов, Управления Росгвардии, Войсковой часть №5598 Росгвардии, Федерации синхронного плавания, КПП «Казань-аэропорт».

Одной из обязанностей члена Общества является своевременная уплата членских взносов. Президиумом Совета в 2011 году установлена сумма взносов:

- единый вступительный взнос – 100 рублей;
- ежегодный членский взнос:
 - для сотрудников и госслужащих федеральных органов исполнительной власти и членов Общества «Динамо» - 200 рублей;
 - для курсантов учебных заведений – 100 рублей;
 - для военнослужащих срочной службы – 50 рублей;
 - для членов Общества, не достигших 18-летнего возраста – 50 рублей;
 - для пенсионеров – 50 рублей.

От собранной суммы взносов 50% направляются в ОГО ФСО «Динамо» Республики Татарстан для обеспечения уставной деятельности. Оставшуюся сумму использовать на нужды коллектива по организации и проведению физкультурно-массовых и спортивных мероприятий, а также на приобретение спортивного инвентаря и имущества.

В 2022 году организовать сбор и сдачу ежегодных членских взносов в коллективах физической культуры и членов общества и до 1 июля перечислить на расчетный счет Общества «Динамо» Республики Татарстан, в соответствии с утвержденным планом.

Общество «Динамо» Республики Татарстан в 2021 году продолжало развивать **финансово-хозяйственную деятельность**.

Оказывались платные услуги населению: занятия в тренажерном и игровом залах, зале аэробики, футбольном поле, прокат лыж, продажа лицензий на отстрел диких животных и птиц, функционирует туристическая компания «Татсервис-Тур».

Туристическая компания за 2021 год, несмотря на пандемию, направила на отдых более 150 человек. Кроме того, туристическая фирма осуществляла оформление документов и приобретение билетов для спортсменов-динамовцев, выезжающих на соревнования.

В спортивном комплексе «Динамо» действовали 9 спортивных секции, в которых занимались более 1200 человек.

С 1 февраля в спорткомплексе «Динамо» проводится капитальный ремонт всех помещений, в связи с чем прекращены занятия всех секций и групп, предварительно сроком на 6 месяцев.

На лыжной базе «Динамо» (оз. Лебяжье) проводили занятия по лыжной подготовке сотрудники республиканских органов правопорядка и безопасности, а также проводили соревнования другие министерства и ведомства Республики Татарстан.

Услугами лыжной базы воспользовалось около 40 тысяч горожан.

В учебном центре «Динамо» прошли обучение 282 граждан для получения лицензии на приобретение охотничьего оружия и средств самозащиты, а также 112 сотрудников частных охранных предприятий.

В Спортивном центре «Динамо» (пос. Мирный) проходят занятия по огневой подготовке сотрудников всех правоохранительных органов республики, тренировочные сборы сборной команды России по пулевой стрельбе.

В прошедшем году состоялись соревнования по пулевой стрельбе в рамках Игр стран СНГ, а также всероссийские спортивные соревнования по пулевой стрельбе, включая соревнования со спортсменами с ограниченными возможностями здоровья.

Подводя итоги деятельности за прошедший год необходимо отметить, что достигнутые результаты стали возможными, в первую очередь, благодаря целенаправленной и самоотверженной работе всех членов Общества «Динамо» Республики Татарстан.

Совместные усилия позволяют нашему Обществу оставаться ведущей физкультурно-спортивной организацией как в республике, так во Всероссийском обществе «Динамо».

2022 год – это год подготовки к знаменательной дате, которая ожидает нас в 2023 году – 100-летие Всероссийского Общества «Динамо». Запланировано большое количество мероприятий, которые нам необходимо будет совместно выполнить. И главное среди них – это подготовка к проведению в г. Казани в июне 2023 года Спартакиады Всероссийского Общества «Динамо» среди команд региональных организаций.

С учетом изложенного на 2022 год Общество «Динамо» Республики Татарстан ставит перед собой следующие приоритетные задачи:

- развитие служебно-прикладных видов спорта, в целях повышения подготовленности личного состава правоохранительных органов и для подготовки к успешному выступлению на соревнованиях Всероссийского Общества «Динамо»;

- всесторонняя поддержка и развитие спорта высших достижений – наглядного способа повышения престижа правоохранительных органов и популяризации динамовского движения;

- развитие детского и юношеского спорта, создание и поддержка в КФК детско-юношеских динамовских коллективов, проведение физкультурно-спортивных и социально-ориентированных мероприятий с детьми разных социальных категорий;

- развитие ветеранского динамовского движения, создания условий для функционирования ветеранских команд и секций, проведение спортивных и других мероприятий с участием ветеранов;

- дальнейшая пропаганда и популяризация динамовского движения путем оказания услуг населению, освещения деятельности и достижений Общества в средствах массовой информации;

- укрепление экономической и материально-технической базы в целях финансового обеспечения выполнения уставных задач;
- выполнение плана мероприятий по подготовке к 100-летию Всероссийского Общества «Динамо»;
- проведение, в течение 2022 года, смотра-конкурса деятельности коллективов физической культуры ОГО ФСО «Динамо», посвященного 100-летию ВФСО «Динамо» РТ.
- подготовка к проведению в 2023 году в г. Казани Спартакиады Всероссийского Общества «Динамо» среди команд региональных организаций по служебно-прикладным видам спорта.

ОГО ФСО «Динамо» Республики Татарстан